
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Bergische Universität Wuppertal
	Rok, semestr:  2014/2015
	Kurzy z jiných fakult: Myslím, že po domluvě to možné je. Sám jsem to ale nezkusil.
	Stipendium: Pro studenty programu ERASMUS+ nikoliv.
	Odkazy: http://www.philosophie.uni-wuppertal.de/home.htmlhttp://www.zsb.uni-wuppertal.de/home.html
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Předpokládá se ale alespoň úroveň B2.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím především kvalitu přednášek, seminářů a konferencí jednotlivých učitelů na katedře filosofie (Nejvíce mě pak zaujal pan prof. Peter Trawny a žákyně nedávno zesnulého pana prof. Tengelyiho, doktorka Inga Römer). Negativně pak hodnotím nepochopitelnost a přehnanost byrokratického systému univerzity, v čele s paní ze zahraničníhoo oddělení. Na jednání se zahraničním oddělením je potřeba vybavit se pevnými nervy a smířit se s tím, že kvůli hladkému průběhu jakékoliv maličkosti je lepší jít rovnou osobně do kanceláře a neodejít, dokud paní z kanceláře nepřimějete k nějakému řešení situace. Negativně také hodnotím místní intenzivní kurz německého jazyka pro zahraniční studenty. Lze za něj získat 15 kreditů, což je milé, úroveň kurzů je ale poměrně nízká a to z toho důvodu, že univerzitu navštěvuje mnoho čínských studentů, pro které je němčina pochopitelně ještě mnohem náročnější, a protože s ní bojují, probírali se většinou poměrně základní věci, které jsem už dávno znal. Díky nedostatku učitelů se tento problém týkal i skupiny s největší úrovní znalosti jazyka, což byla skupina B2. Skupina C1 nebyla, přestože někteří studenti (včetně mne) již 2 měsíce před koncem kurzu B2 měli splněné zkoušky všech úrovní a opatřili si certifikát DSH úrovně C1.
	Další informace: Především radím nechat si časovou rezervu pro závěrečnou administrativu před odjezdem domů. Opatřit podpisy za zkoušky od všech učitelů a obdržet Transcript of Records může trvat klidně měsíc a více.
	Zahraniční fakulta: Philosophie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Německá a francouzská filosofie]
	Náročnost studia: Co se týče požadavků na studenta, je náročnost studia srovnatelná s výukou na FHS. Účast na kurzech, psaní seminárních prací apod., je ale v německém jazyce samozřejmě náročnější.  
	Náročnost zkoušek: Je možné si vybrat mezi různými způsoby plnění zkoušky - seminární práce (5-15 normostran, záleží na požadavcích jednotlivých učitelů), protokol z hodiny, ústní zkouška. V některých kurzech je možné místo zkoušky přednést na semináři referát na zadané téma. Díky takovéto rozmanitosti plnění zkoušky je možné si vybrat, co studentovi sedí nejvíce. Kdo si není jistý ústním projevem může psát seminární práci nebo napsat protokol z hodiny, kdo mluví dobře německy může jít na ústní zkoušku, při kterých jsou učitelé většinou vstřícní a milí. Jak už tedy bylo zmíněno, požadavky jsou zhruba stejné, ale německý jazyk to může trochu ztížit. Celkově vzato si ale myslím, že je studium ve Wuppertalu celkem dobře zvladatelné. Učitelé jsou vstřícní a pokud vidí snahu, tak žádné problémy nedělají a hororový scénář s vracením stipendia nehrozí.


